MNMIZTOMNMNOIHMENA DPPONTIZTTHPILA

MO

IATPIKO - TEXNOAOTFIKO - OGEQPHTIKO

" TA=H FENIKOY AYKEIOY

MAOHMATIKA OMAAAZ NMPOZANATOAIZMOY ©ETIKQN
IMOYAQN KAI ZMOYAQN

OIKONOMIAZ KAI MAHPO®OPIKHZ

©EMA A

A1. EoTw pid guvdpTnan f opigpévn ¢ éva SidoTnUd A Kal X, EVd EGWITEPIKG anueio
Tou A. Av nf TTapougialel TomKS akpoTaTo aTo X, Kal Eival Trapaywyiciyn aTo
anueio auté va atrodeigeTe o : f(x;)=0

MONAAEEZ 7
A2. IMoTe pia guvdpTtnan f eival cuvexng oTo [a.B].

MONAAEE 4
A3. Na diatuttwoeTte To Kpitrjpio MapeppoAng.

MONAAEEZ 4

A4. Nd XapdKTnpIgEeTE TIG TTROTATEIS TTOU dKoAoUBOUY , ypd@ovTdg aTo TETPAdIo adg
Oitrha oTo ypdupa TTou avTioTolyEel ot KaBe TTpdTaacn T Aégn ZQZTO, av n TpoTacn
sival owaoTr), | AA@OZ, av ) TpéTacn sival AdBog.
. . ; P(x) . . .
i) QI pNTéC GUVAPTAGEIG m Ue BaBuo apiBunt P(x) peyaAuTepo
X
TouAdyioTov Katd Suo Tou Babuou Tou TTapavopddoTiQ(x), Sev Eouv
TTAGYIEG ACUUTITWTEG.

i) Av yia guvaptnon f ioxuel 61 @ lim f{(x) = —e0 T6Te N f(x) <0 KovTd oTo XER.
iy

iii) AV Hid cuvdptnaon f eival guveyng aTo [a,B], TOTE To eUBABAV TOU Xwpiou Q
TToU opiZeTanl aTrd TNV ypaIkr) TTapdaTtaan TG T, TIg euBeieg x=a, x= kal

Tov X' X gival : E(Q)= [B fix)dx .

iv) AV A(xg, f(Xg)) eival onpeio KAPTIAG TNG YPAPIKAG TTapdoTacng NG
guvdpTtnong f kal n f eival dUo popig TTapaywyigiun, Tote :f (Xq)=0.

V) To peyaAUTEPO ATTO Td TOTTIKG HEYIOTA HIAg TUVAPTNONG &ival TIAVTOTE T
HéyIoTO AUTAG.

MONAAEZ 10
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©EMA B
Eotw o1 ouvaptigeig g (x)=Inx+x kai f: R— (0,+=0) .f ouvexne.

B1.Ndo n g(x) eivan 1-1 MONAAEE 2

B2.Av In f (x)-x= e —f(x) (1), va BpeBei o TUTTOC TG ouvdpTnang f

MONAAEE 4
B3. EoTtw n ouvexng cuvaptnon T:R—R yia Tnv oTroia 1oxUe!
T(x) = f(2x)- I:zx-T(t)cl‘r_ XER, TOTE :
2e™ —e’x+
QNGO T(x)= — 5™ (er MONAAEE 7

2

B)Na Bpedei n e€iowan Tng eparmTopévng TNG Cr TTou BIEpXETal aTTd TNV ApXr] TWY
agovwv. MONAAEZ 7

y)NGo 10 eufadov Tou Xwpiou Trou TIepIKAgieTal atré TNV Cr , TNV EQATITOMEVN TTOU
Bprikate oTo TTPONYOUHEVO EPWTNHA , KAl TNV guBtia x=1 1coUTal JE :

e(2e-5)
E=—— 1M
1 [

MONAAEE 5

@EMAT

‘EoTw ol ouvapTtioeig h(x)=x7 -xInx-x+1Kal g(x) = x*+Ax -6xInx , AcR.
M. Na amodeifete T UTTApYXOUV AKPIBWG 2 APIBHOI X4, X2 (0, +°) TETOI0I WOTE

h"(x1)- h’(x2)=0. MONAAEE 9

2. Na peAeTAGETE TNV CUVAPTNON h WG TTPOG TNV HOVOTOVId Kal T akpoTaTd Kal

va atrodeigete 671 1oqUEl h(x)>0 ¥x (0. +0). MONAAEEL 9

3. Na Bpeite TO 11'1%1 2(x)-nu MONAAEZ 7
=

h(x)-1
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‘EoTw ouvaptnon g : (0,4+=)—R yia Tnv otoia ig)uouv g(1)=0 kai
(C+X)g’(X)+2x7g(x)=X-1 yia KGOe XE(0,+%).

£-1)+2

‘EoTw eTmriong kupTr cuvdptnon f : [-1,1]—R TéToia woTe .[llf(—l)l Ig(x)clx=0 Ko

(%% +1)g(x) = (1-x) In(f(1)) yia k&8 x>0.

A1. Na amodeifete 61 g(x)= x 1’-lnx Kai 6T g(x)20 yia kade x>0
<2
MONAAEZ 6
A2, Na amodeifete om f(1)=1, f(-1)=-1 ka1 6T uTrdpyel ££(-1,1) TéTOI0 WOTE
f(E)+ "(§)=g+1. MONAAEZ 7
A3. a. Na amrodeifete 6m f(x)S1+(x-1)f "(x) yia kaée xe[-1,1].
MONAAEZ 4

B. Eotw f(0)=-1 ka1 E 1o epBadov Tou Xwpiou TToU axXnUaTieTal atmé Tn YPaQIKA
TTapdoTacn TNG guvdptnong f, Tov dgova x X Tov dfova Yy Kai Tnv eubeia x=-1.

Na amrodeigete i. o1 f(x)<0 yia ka8t xe[-1,0]
MONAAEZ 4

.
kal i, om £ (x)dx > 1-2F

MONAAEZ 4

KAAH EMNITYXIA!
Empeleia: ©.MaAdkng- E.Alakoupa-I.KampaAog



